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ALY wVIOTIOINOTN TUVAK®V

‘Eotw A évac n x n mivakog, ko Vi, Vo 18lodidvuopol e
LOLOTLMEG A1 # 2.
Mpétaon: Taw Vi, Vo givor ypoppikd aveldptnto
‘Eoctw 611
kiVi+ koVo =0
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ALY ®VLOTIOINOTN TUVAK®V

‘Eotw A évac n x n mivakog, ko Vi, Vo 18lodidvuopo e
LOLOTLMESG A1 # Ao,
MNpétaon: Taw Vi, Vo eivon ypoppikd aveldptnto
‘Eotw oTL
kiVi + koVo = O

[MToAAaTtAcoL&dCovpe ATd T APLOTEPA [LE TOV Tivakol A:

(1)
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Xaparspmovs  ‘Eotw A évag n X n mivakog, ko Vi, Vo 18lodiévuopa e

Xopd
WOLOTLEC A1 F#£ Ao,
Mpétaon: Taw Vi, Vo eivon ypoppikd avegdptnto

B ‘Eotw OTL

Tvdxkay kiVi+ koVo = O (l)

[MoAAamAaoldlovpe omd T apLoTeP e Tov Tivaekor A:

kiAV1 + kb AVo = O = ki V1 + koo Vo = O (2)
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xﬂn;:::w": ‘Eotw A évac n X n mivakog, ko Vi, Vo 1Blodidvuopa e
LOLOTLMEG A1 # Ao,
Npétaon: Ta Vi, Vo gival ypopukd aveédptnta
B ‘Eoctw o611

TvdK@V kiVi+ koVo =0 (1)

[MoAAamtAaol&dlovpe amd Ta oploTePd e Tov Tivakor A:

kiAV1 + ko AVo = O = ki\1 V1 + ko Ao Vo = O (2)

Aedopévou 6TL A1 # Ao, amd Tic Tapamdvew oxéoelc (1) ko
(2) Bplokovue k1 = ko = 0, apov Vi, Vo # O. Apa Vi, Vs
YPOULKE aveEdpTnTal
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o m =1 1o Bewpnua toxvel apov Vi # O. ‘Eotw 6TL TO
Oecdpnua toyvel yioo m — 1, dnAadfliae m = 1 to Bedpnua
oyver apov Vi # O. ‘Eotw 611 To Beopnpa toyvel yiae m — 1,
OSNAA®N oV A1, Ao ... Apm_1 OLOLPOPETIKEG TOTE TOL LOLOTLULEG

Vi, Vo, ... Vh_1 elva ypoupikd oove€dptntor.

‘Eotw Vi, Vs, ...V, 18108Lévuopa pe Blotipéc A1, A ... A
OSloTipég, pe A # Aj yra 7 # J. Av

kiVi+koVo +.. . k,V, = O (3)
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[MoA\amAaoidovpe otd T APLOTEPE e TOV Tivakal A:

Alaywvionolinen

Tvaxay kiAV1 + ko AVs . .k AV = O =

4
kiaiVi+ kodoVo + . kA Vi = O ( )
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[MoAAamtAaoLd{ovpe attd Ta APLOTEPA e TOV Tiivaka A:

Aot wwonolnen

VK@Y kiAV1 + ko AVs ..k AV, = O = (4)
kiaiVi + koo Vo + o kA Vi = O

Aedopévou OTL \j # Aj Yl | # j, amd TIC TOPATEV®W TXETELG

(1) ko (2) kot TNV emarywykn vtdBeon Bplokovpe

ki=ky==kn=0, apov Vi, V5,...,V,, # O. Apa

Vi, Vo, ..., Vi ypouuukd ove€dptnTa



O©éhoupe va Seiéoupe 6T A givor 8ot tov A.

d Ml e 450 ¢ 4 = 8 4 = & = S0
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Awyovoroinen  QEAoupe va deifovpe 6tL A givan SloTtiun) Tov A.

TVELK WV

MNpihtog tpdémog: Na 8siéovpe 6tTL ytdpyel v # O £ToL WoTE
Av = A\v
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Awyevonoinen  QENoupLe va deifoupe OtTL A gival Lot Tov A.

TV WV

MNpwtocg tpdmoc: Na Ssiéovpe 6tTL umtdpyel v # O €toL woTe
Av = \v
Agvtepog tpomog: Na deiovpe otL det(A— A1) =0



Mpétaon: Av A elvar 8ot} Tov A ko A avtiotpéog Tote
to A1 glvou 18totiph Tou A1
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[pdtaon: Av A gival 8oty tov A kol A avtiotpédoc téte
1o A1 etvor 18totiun tov A1
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A LotoTiun tov A
= dv# 0 : Av = \v
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Mpbdtoon: Av A giva LBtotiwn) Tov A kot A avtiotpédpog tote
1o A1 efvor 18otiun Tov A
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A 13LoTiun tov A
= 3JdJv£O:Av=Av=3Jv# 0 : A 1Avr = A7 1(\v)
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Mpdtocon: Av A givo 1Btotiw Tov A kot A avtiotpédog tote
1o A1 elvo 18totipun Tov A
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A LOLoTLUN Tov A
= Jv£O:Av=Av= v £ 0: A 1Ar = A" 1(\v)
=3Jv£0:v=M"1v
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[Mpbdtaon: Av A giva LBtotipwn) Tov A kot A avtiotpédpog tote
_1 F 7 _1
Aayovonoinen  TO A~ €lvarl LOLOTLUY Tov A

TIVELKW WV

A oot tov A

= Jv£O:Av=Av=Jv £ 0: A TAr = A" 1(\v)
=3Jv£0:v=M"1v

=3Jv£0:Atlv=\"1v

Napathpnon: A~ = det(A) #0= X #0
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1o A1 elval 18iotiu Tou A1
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[Mpbdtaon: Av A givo dtotiw) Tov A kot A avtiotpédpog tote
1o A1 glva Botiun tov AL
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A oot tov A
= dv# O: Av = Av
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Mpdtaon: Av A eivou 18lotiun tov A kol A avtiotpédpoc téte
1o A1 efvon 18otipR Tou AL

Alarwvionolinon
TV WY

A LOLoTiwn tov A
=Jv£0:Av=Av= v £0: A tAr = A1 (\v)
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[Mpbdtaon: Av A giva LBtotipw) Tov A kot A avtiotpédprog tote
1o A1 glva Botiun tov AL
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A oot tov A
= Jv£O:Av=Av=3Jv £ 0: A 1Ar = A7 1(\v)
=3Jv£0:v=M"1v
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[Mpbdtocon: Av A eivol oot Tov A kot A avtiotpédipog tote
_1 ¥ r _1
Aorovionoinen  TO A ELVOLL LOLOTLUY Tou A

TIVELK WY

A LotoTipnn tov A

= Iv£0:Av=Av= v £ 0: A tAr = A7 1(\v)
=3Jv#£0:v=IN"1v

=3Jv£0:Atv=)"1v

Napatipenon: JA™! = det(A) #0 = A #0



Mpétaon: Av A elvar 8ot} Tou A kot A avtiotpéduocg tote
to A1 eivou 18totip Tov A1
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[Mpbdtocon: Av A eivol Ldtotiwn) Tov A kot A avtiotpédpoc tote
1o A1 glvor 8ot Tou A7

Avarwvionolnen
TUVELKWY

A LOLoTiun tov A
= dv#0:Av = Av
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[Mpbdtaon: Av A givor dtotipnn) Tov A kot A avtiotpédipog tote
10 A1 glvan 18lotiph Tou A

Alaywvionolinen
TAVEKWO VY

A LOLOTLUTY Tov A
= 3Iv£0:Av=Av=>Jv £ 0: A Ay = A 1(\v)
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[Mpdtaon: Av A givol 8oty Tov A kol A avtiotpédroc téte
10 A1 efvo 8ot Tov AL

Alaywvionolinen
TV

A LoLoTiun touv A
= Iv£0:Av=Av=3Jv £ 0: A tAv = A1 (\v)
= 3dv£0:v=M1v
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Mpdtaeon: Av A givor 18otiuf Tov A kot A avtiotpédupoc téte
-1 r ’ —1
Aayovomoimen  TO A~ €LvOLL LOLOTLUT Tou A

TIVELK WV

A LoLoTiun tov A

= 3Iv#0:Av=Av=3dv £ 0: A tAvr = A1 (\v)
=3Jv£0:v=M1v

=3Jv£0:Alv=)"1v

Napathpnon: AL = det(A) #0 =\ #0



[pdétacon: Av A elva 8ot Tov A téte To A elvor L8LoTLu
ko Tov AT

4 0r AFr 4 4 =0
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Mpbétaon: Av A elvor 18loTinn Tov A ToTE TO A gival LBLOTLUT
kot Tou AT

A ot tov A = det(A— A1) =0
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Mpbtaon: Av A elvol LBtotiut) Tov A téTe To A £lval LBLOTIUY
ko tou AT

Al Twvionolinen
TEVOLK WV

A 8otipn Tov A = det(A— M) =0
= det(A— )T =0
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Mpdtoon: Av A givorl 18lotiun Tov A téte 1o A glval LBLOTIUT
ko tou AT

Aorwvionoinon
TIVALK WY

A 8totipn tov A = det(A— M) =0
= det(A—M)T =0
= det(AT —XIT)=0
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Mpdtoon: Av A givol 18totiun Tov A téte 1o A givorl LBLOTLUT
kot Ttou AT

Aerevienoinon
TVELK WY

A totip Tov A = det(A— M) =0
= det(A—M)T =0

= det(AT —AIT)=0

= det(AT —AI) =0

Napathenon: det(B') = det(B)
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